

Породеская газета

№ 15 (20095)

Среда,
26 января

2011г.



ПРАЗДНИК ОБЛАСТИ

Ко дню рождения Кемеровской области в областном краеведческом музее открылась выставка «Юбилейный марш Кузбасса».

На выставке представлено более 200 уникальных подлинных экспонатов, рассказывающих об истории Кемеровской области. Это Указ президиума Верховного Совета СССР от 26 января 1943 года об образовании Кемеровской области в составе РСФСР. Административная карта Новосибирской области 1940 г., в составе которой еще находилась Кемеровская область. Ордена Ленина, которыми Кемеровская область награждена за трудовые достижения в 1967 г. и 1970 г.

Большой интерес у школьников и студентов вызовет воссозданный рабочий кабинет первого секретаря Кемеровского обкома ВКП(б) С.Б. Задюченко, занимавшего этот пост в 1943–1946 гг. Впервые демонстрируется наградная система Кемеровской области.

ЕСЛИ СНЕГ МЕШАЕТ, ЕГО УБИРАЮТ

Как не сыплет зима снег, заметая улицы, дороги, скверы, сады, крыши домов, горожане все равно ждут весну, а чтобы тающие снега не нанесли городу и строениям вреда, предприятия и организации уже сейчас предпринимают меры безопасности.

Как сообщили в управлении единого заказчика жилищно-коммунальных услуг, из 687 многоквартирных домов, уборку которых осуществляют жилищно-эксплуатационные предприятия, к настоящему времени снег сброшен с 557 зданий и 1 466 козырьков подъездов, и эти работы продолжаются. Коллективы Кузнецкой транспортной компании, спецавтохозяйства, польсаевского предприятия «Дорстрой» вывезли с городских улиц и проспектов более 50 тысяч кубических метров снега. Регулярно сбиваются и нарастающие на краю кровель жилых домов сосульки. Этой работой также занимаются рабочие жилищно-эксплуатационных предприятий.

ИНВАЛИДЫ ПОЛУЧАТ РАБОТУ

В текущем году ожидаются некоторые изменения в федеральной программе, направленные на помощь инвалидам в трудоустройстве.

— Теперь под эту программу попадают не только инвалиды, но и многодетные родители, а также те, кто воспитывает детей-инвалидов, — сказала заместитель директора центра занятости населения Е.Ю. Григорьева. — Прибавились и средства на создание предприятий новыми рабочими местами.

Как рассказала Елена Юрьевна, раньше для этого 30 тысяч рублей перечислялись из федерального бюджета и еще 30 тысяч — из областного. Теперь эта сумма увеличена до 80 тысяч рублей.

В прошлом году с помощью этих перечислений были трудоустроены 5 безработных инвалидов. В 2011 году, с учетом бюджетных поправок, намечено создать 21 рабочее место.

С КОНЦЕРТОМ ИЗ ЧЕХИИ

Завтра в детской музыкальной школе № 12 Ленинска-Кузнецкого состоится мастер-класс и концерт профессора Пльзеньской консерватории (Чешская Республика), лауреа гастрольных конкурсов Максима Аверкиева.

Максим Аверкиев начал заниматься музыкой в раннем детстве, с сем и лет обучался в детской музыкальной школе № 12 по классу фортепиано, окончил Кемеровский музыкальный колледж, Московскую государственную консерваторию имени П.И. Чайковского.

Сейчас М.Аверкиев преподает в Пльзеньской консерватории. Музыкант ведет активную концертную деятельность, выступает с сольными концертами и в камерных ансамблях.

В программе концерта прозвучат произведения Д. Шостаковича, В. Моцарта, К. Дебюсси, С. Рахманинова, Ф. Листа.

Служба новостей.

ВЧЕРА в областной столице прошел губернаторский прием, посвященный Дню студентов. Ленинск-Кузнецкий представляла делегация из 24 человек.

Те, кто получил приглашение на губернаторский прием — молодежь, занимающая активную гражданскую позицию. Это люди, которым небезразлична судьба общества и государства, в котором мы живем. Дстойные представители молодежи и студенчества получили заслуженные губернаторские награды.

Среди них — Анастасия Малюгина, депутат областного Совета народных депутатов, директор социального

НАГРАДЫ СТУДЕНЧЕСТВУ

центра молодежи. За свою деятельность по развитию молодежного движения А. Малюгина удостоена губернаторской премии «Молодость Кузбасса». Главный специалист социального центра молодежи Дмитрий Черноскутов награжден именными часами губернатора. Почетные грамоты вручены учащемуся горнотехнического колледжа Евгению Приходько и студентке филиала Томского государственного архитектурно-

строительного университета Елене Морозовой. Виталий Титаев, учащийся горнотехнического колледжа, и Ирина Федорцова, студентка Кузбасского областного педагогического института, получили путевку на отдых в Объединенные Арабские Эмираты.

Еще шесть человек удостоены грамот губернатора Кемеровской области за реализацию на территории Ленинска-Кузнецкого социально значимых проектов.

Е. ЛЬВОВА.

ВТОРОЕ РОЖДЕНИЕ

ФАБРИКИ ТЕПЛА

Масштабная реконструкция котельной КСК, начатая несколько лет назад, близится к своему завершению. В настоящее время в самом разгаре капитальный ремонт последнего, четвертого котла. Код работ находится под контролем главы города В.Н. Телегина, под руководством которого проходит еженедельный штаб.

К ремонту четвертого котла подрядная организация приступила в конце ноября 2010 года. На эти цели было выделено 93 млн. рублей федеральных средств, полученных по программе развития моногородов. На сегодняшний день уже освоено 29 процентов этой суммы.

— Сейчас подходят к концу демонтажные работы, — говорит главный инженер по теплоэнергии ООО «Водоканал» Олег Геннадьевич Денисов. — Уже завезено 14 тонн металлических изделий для ремонта каркаса. Одновременно проведено техническое освидетельствование котла и барабанов на предмет дальнейшей их использования. Конечно, оборудование далеко не новое и требует замены практически всех деталей.

Капитальный ремонт четвертого котла — завершающая стадия преобразования котельной КСК. Реконструкция первых двух котлов позволила закрыть ряд мелких котельных, а после ремонта третьего нынешним летом остановила работу котельная ВГСЧ. Это значимое событие для Ленинска-Кузнецкого, ведь впервые за долгие годы жители района Спасстанции ста-

ли получать горячую воду и в летний период. Здесь же была построена новая теплотрасса протяженностью порядка трех километров. Кроме того, ликвидация котельных ВГСЧ и № 3, 4, 7, 8, 9 благоприятствует и улучшению экологической ситуации в городе. Плюс к этому эффективно работает газоочистка котельной КСК, а значит, вредных выбросов в атмосферу происходит меньше.

Однако сегодня основная задача — привести в надлежащее состояние четвертый котел. Еще в начале декабря были произведены все авансовые платежи за новое оборудование. Его заказали прямо на заводах-изготовителей, без посредников.

— Экономайзеры, мельницы производятся только по конкретному заказу, — говорит О.Г. Денисов. — Это дорогостоящие вещи, и сроки их изготовления немаленькие. К примеру, угольные мельницы, которые заказаны на заводе Сызрани, делают около полугода. Так что оборудование поступит как раз в тот момент, когда будут закончены подготовительные работы и можно будет приступить к монтажу.

Перед тем, как произвести ремонт, все части котель-



ной установки проходят специализированную экспертизу. Так, в ближайшее время будет проведено обследование фундамента под угольные мельницы, после чего рабочие незамедлительно приступят к его обновлению. Готов проект реконструкции теплообменной группы, выполненный новосибирскими специалистами. Он уже прошел экспертизу в Ростехнадзоре, технический контроль за выполнением ремонтных работ будет осуществляться главным управлением жилищно-коммунального хозяйства области.

Часть работ, а именно ремонт теплообменной группы, будет проведена в период полной остановки котельной КСК. В связи с этим период планового отключения горячего водоснабжения нынешним летом будет продлен. Однако это не такие уж большие неудобства по сравнению с теми преимуществами, которые получит город после капитального ремонта.

— Во-первых, заметно

улучшится качество теплоснабжения, замена устаревших кожухо-трубчатых теплообменников на более современные пластиковые позволит передавать тепло с наименьшими потерями, — объясняет О.Г. Денисов. — Во-вторых, ввод в эксплуатацию капитально отремонтированного четвертого котла повысит надежность нашей работы. В-третьих, появление дополнительных мощностей позволит подключать новые дома, а значит, мы дадим строительству в Ленинске-Кузнецком зеленый свет.

Сегодня демонтаж четвертого котла выполнят 35 человек, с началом ремонтных работ количество рабочих увеличится. После капитального ремонта город получит практически новую котельную с мощностью до 200 тонн пара в час. Сейчас все работы идут строго по графику либо с небольшим опережением. А значит, город без тепла не останется.

Е. МАЛЕНКОВА.

ОАО «Белон»:

на развитие производства – миллиарды!

Инвестиционная программа компании «Белон» в 2011 году составит 4 млрд. 832 млн. рублей (без НДС). Основные направления, на финансирование которых будут направлены средства, это строительство горных выработок угледобывающих предприятий и приобретение горно-шахтного оборудования.

Самый большой объем инвестиционных затрат «Белон» планирует направить на развитие шахты «Костромовская» – 2 млрд. 143 млн. рублей. Сегодня это предприятие добывает порядка 40 процентов от всего объема угля коксующихся марок компании «Белон». В 2011 году «Костромовская» начнет освоение восточного крыла шахтного поля, где расположены лавы протяженностью более трех километров (сейчас предприятие обраба-

тывает лавы протяженностью не более двух км). Благодаря этому фактору сократится количество петремонотажей и, как следствие, увеличится годовая производственная мощность предприятия. Первый этап освоения восточного поля предполагает строительство промлазцадки, проведение наклонных стволов и вскрывающих выработок. Для этих целей будет приобретено четыре проходческих комплекса: три фирмы «Джой» и один «Сандвик».

Еще одно крупное вложение средств – покупка для шахты станков направленного бурения для дегазации шахтного поля. Это позволит существенно снизить газоносность шахтных пластов, повысить производительность подготовительных забоев и отработок лав.

На инвестиционную программу шахты «Чертинская-Коксовая» в 2011 году будет затрачено 1 млрд. 364 млн. рублей. Из этой суммы более 700 млн. рублей пойдет на приобретение очистного комплекса для отработки крутонаклонных пластов. Уникальность проекта в том, что такие запасы в Кузбассе механизированным способом еще никто не отработывал. Угледобывающее предприятие «Белона» ста-



нет первым в Кемеровской области, где новая техника будет работать с углом наклона до 35 градусов.

В 2011 году начнется проведение наклонного конвейерного ствола «Чертинской-Коксовой». Реализация этого крупномасштабного проекта позволит полностью конвейеризировать выдачу горной массы из шахты.

Большой объем инвестиционных вложений запланирован в ЦОФ «Беловская» – 727 млн. рублей, из них 177 млн. рублей

будет затрачено на приобретение нового оборудования, а 550 млн. рублей – направлено на начало строительства склада рядовых углей. Благодаря наличию данного объекта будут решены три основные задачи фабрики: увеличение выхода концентрата, снижение затрат из-за простоев вагонов и улучшение качества продукта. Только по предварительным подсчетам, строительство склада рядового угля окупится всего за пять–семь лет.

Инвестиционная программа 2011 года позволит компании не только справиться с производственными задачами, но и справиться на перспективу. Новое оборудование обеспечит своевременное проведение горных выработок, добычу угля и производство угольного концентрата, который является стратегическим назначением для ОАО «ММК».

Пресс-служба
ОАО «Белон».

ВЕРИТЕ ли вы в чудеса?

Независимо от ответа, могу утверждать: они случаются. Только для каждого это понятие свое. Но главное, что чудо – это всегда доброта, которая идет от чистого сердца.

Распад СССР стал одной из основных вех российской истории. Нехотда будучи единой страной, таперы бывшие союзные государства стали, друг для друга заграничьем. Изменения политического статуса коснулись практически каждой русской семьи, которая на тот момент проживала на территории союзных республик. Особенно это было значимо для Средней Азии, где к тому моменту уже десятки лет жили и работали тысячи русских граждан. Многие из них, бросив имущество, квартиры, частные дома, зачастую без средств к существованию возвращались на родину, в российские города. И тогда жизнь приходилось начинать с чистого листа, а это всегда тяжело.

В то непростое для России время в Ленинск-Кузнецкий из Средней Азии приехала семья Шляхта. Одинокая многодетная мама Наталья Владимировна была в отчаянии – не было ни жилья, ни имущества, как говорится, в чем были, в том и бежали. Как дальше сложится ее жизнь, а главное, жизнь ее несовершеннолетних детей, она и думать боялась. А ведь на ее плечах лежала еще и забота о престарелых родителях, которые вместе с Натальей Владимировной приехали на постоянное место жительства в Ленинск-Кузнецкий. С собой у большой семьи Шляхта были небольшие сбережения, которые и помогли им продержаться первое время после приезда в Сибирь.

Сначала Наталья Владимировна вме-

сте с детьми и родителями снимали жилье, после появилась возможность купить небольшой домик. К тому времени многодетная мама устроилась на работу, тем не менее жизнь семьи была непростой. Тогда измученная проблемами Н.В. Шляхта обратилась за помощью к депутату городского Совета Зинаиде Ефимовне Сергиенко.

– Представляете, одинокая женщина, практически без средств к существованию, а на ее попечении восемь детей и

Доброта

престарелые родители, ну как тут отказать? – говорит депутат З.Е. Сергиенко. – Конечно, я сразу же активно взялась работать с этой семьей.

Так Зинаида Ефимовна стала для Шляхты самым близким человеком, который всегда протянет руку помощи. Сразу же после знакомства с главой семьи депутат Сергиенко пришла в гости к своим подопечным.

– Небольшой домик, общей площадью 40 кв.м., обстановка более чем скромная, – вспоминает депутат о первом визите в дом Натальи Владимировны. – Но, несмотря на это, здесь царил идеальный уют, чистота, уют, что встретишь далеко не в каждой семье, пусть и материально хорошо обеспеченной. Но главное, что бросалось в глаза – это отношения между членами этой большой семьи. Восемь детей – все разного возраста, есть и подростки, и совсем еще малыши, а нет ни ссор, ни драк, ни сбид. Здесь, даже самые младшие понимали

маме тяжело приходится, а потому их задача – поддерживать друг друга. В этой семье я увидела настоящий пример дружных, ответственных отношений. Старшие дети взяли на себя заботу о младших, а те, в свою очередь, во всем слушаются взрослых братьев и сестер. Еще раз убедилась, что помочь такой семье – святое дело.

Первое, с чего начали, – это оформление необходимых документов. Зинаида Ефимовна, как депутат, стучалась во все

двери, где могли помочь Наталья Владимировна. А как человек З.Е. Сергиенко в буквальном смысле взяла шефство над этой семьей, передавала им добротные вещи, однажды подарила стиральную машину. Своим друзьям, коллегам Зинаида Ефимовна рассказала о судьбе Натальи Владимировны Шляхты и ее детей, и теперь желающих помочь многодетной маме уже было больше.

Обретя такого друга, как Зинаида Ефимовна Сергиенко, Н.В. Шляхта не могла нарадоваться, что есть еще на свете чело веческая доброта. Однако только оправившись от страданий семья ждало новое испытание. Жилий фонд на той улице, где находился дом Шляхты, было решено снести по программе ГУРЦ. Непонятно, никакой причине произошло недо разумение, но только получилось, что дом Натальи Владимировны не попал под снос. И тогда снова на помощь пришла депутат Сергиенко.

– Долго рассказывать, сколько всего пришлось сделать, чтобы восстановить справедливость, – говорит З.Е. Сергиенко. – Я не люблю афишировать добрые дела, тем более, что Наталья Владимировна помогала не только я, но и другие люди, которые добивались пересмотра результатов работы комиссии. Это Людмила Васильевна Тришуклова, главный специалист по архитектуре и строительству администрации Ленинска-Кузнецкого, ее коллега Вера Михайловна Орлова, сотрудник агентства «Недвижимость +» Екатерина Васильевна Сушкова. Вместе нам удалось добиться пересмотра решения о сносе, и вскоре Наталья Владимировна Шляхта получила документ, согласно которому ее жилье включили в программу.

Так взамен старшего ветхого домишка многодетная семья Шляхта получила два просторных частных дома и две благоустроенные квартиры. В самый раз для такого большого семейства: старшие сыновья Наталья Владимировны Владимир и Евгений выросли и вскоре создадут уже свои семьи. Парни отслужили в рядах Российской Армии, окончили профессиональные учебные заведения и теперь трудятся на угольных предприятиях.

Сложно сказать, как сложилась бы жизнь этой большой дружной семьи, если бы судьба не подарила им встречу с замечательным человеком Зинаидой Ефимовной Сергиенко. Эта история в очередной раз подтверждает, что есть вокруг нас люди, готовые прийти на помощь, а может, и сотворить настоящее чудо.

Е. ЛЬВОВА.

ПРОТЯНУТЬ РУКУ ПОМОЩИ

Редакционная ПОЧТА

ПУСТЬ РАБОТАЕТ МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

В 2011 году средства материнского капитала можно продолжать направлять на погашение жилищных кредитов и займов (в т.ч. ипотечных) вне зависимости от даты их получения, а также вне зависимости от возраста ребенка, который дал право на материнский капитал.

Напомним, что в 2009–2010 гг. было разрешено погашать материнским капиталом жилищные кредиты, не дожидаясь трехлетия второго ребенка. Эта мера оказалась очень востребованной: почти 7,5 тысячи кузбасских семей частично или полностью направили средства материнского капитала на расчеты по жилищным кредитам. Общая сумма займов и кредитов, погашенных за счет материнского капитала, превысила 2,2 млрд. рублей. Однако это правило действовало только для кредитов и займов, взятых до конца 2010 года. Теперь это ограничение отменено — гасить жилищные кредиты, взятые в 2011 году и далее, можно, не дожидаясь трехлетия второго ребенка.

Основными направлениями использования средств материнского капитала являются улучшение жилищных условий семьи, образование детей и увеличение будущей пенсии мамы. Направить средства материнского капитала по этим направлениям семья может, когда ребенку, после рождения которого был получен сертификат, исполнится 3 года. Исключением является погашение жилищных кредитов.

Чтобы направить средства материнского капитала по одному из трех направлений, необходимо обратиться в управление ПФР по месту жительства. Кстати, в 2011 году средства материнского капитала можно также направить на строительство индивидуального жилого дома (получив половину суммы материнского капитала в качестве аванса, другую — через 6 месяцев, при подтверждении осуществления основных строительных работ). Еще одно нововведение — семья, уже построившая дом после 1 января 2007 года, может получить средства материнского капитала для частичной компенсации понесенных затрат на строительство или реконструкцию.

Узнать подробности погашения жилищных кредитов средствами материнского капитала, строительства индивидуального жилого дома и т.д., уточнить список необходимых документов можно в своем территориальном управлении Пенсионного фонда России.

Размер материнского капитала ежегодно индексируется государством. С 1 января 2011 года он составляет 365 698 рублей.

Д. ВАРИНА.



Следуя народным традициям

У нас в детском саду № 24 всегда помнят и почитают народные традиции. Зимние святки с участием детей и педагогов нашего дошкольного учреждения давно стали доброй традицией. В эти дни дети из старшей группы приглашают на праздник малышей из младшего и среднего звена. В тесном хороводе звучат народные песни, колядки, частушки. Дети с удовольствием принимают участие в русских забавах, таких, как перетягивание каната, петушиные бои, бег в мешках, игра в снежки.

Малыши были не только зрителями, но и принимали участие в танцах и играх. Воспитатели Г.Н. Ларионова, О.В. Булдыгина и музыкальный руководитель И.Ю. Роза-

нова постарались сделать все для того, чтобы этот праздник стал незабываемым. Дети узнали много нового о старинных обрядовых праздниках России-матушки, передаваемые из века в век детям и внукам.

Основная цель таких мероприятий — приобщение детей к народному творчеству, воспитание уважения к русским народным традициям, чтобы дети знали, что они являются не много ни мало — носителями русской народной культуры.

Л. ЛЯХОВА.

Заведующая детским садом № 24. На снимке: элементы праздника. Фото автора.

ЗНАНИЯ О ГОСУДАРСТВЕ

Юнкора Дворца творчества и учащиеся школы-интерната № 5 побывали в библиотеке-филиале № 14, где состоялось информационно-познавательное театрализованное представление под названием «Государственный символ России».

Мероприятие было подготовлено участниками детского творческого объединения «Наследие» школы № 2, руководит которым Н.А. Цеценевская. Зрите-

лям была представлена слайд-презентация о государственных символах России. Затем юнкора как бы попали в разные исторические эпохи. Маленькие

актеры с помощью театральной постановки воспроизвели историю российского флага. В конце мероприятия зрители приняли участие в викторине и ответили на вопросы о государственной символике. Команда-победительница была награждена Почетной грамотой.

М. АРЗАМАССКИЙ.

Юнкор творческого объединения Дворца творчества и учащейся молодежи.

ПРОГНОЗЫ И ПОЖЕЛАНИЯ

Во Дворце детского творчества провели ток-шоу, темой которого были прогнозы на 2011 год.

Инициаторами и организаторами дискуссии стали ребята из детского объединения «Пресс-центр». Причём юные корреспонденты Дворца творчества представили в необычной для себя роли. Например, Яна Воронинская выступила в качестве предсказательницы будущего, а Ольга Анисимова — PR-менеджером известной компании. Участники ток-шоу не только задавали друг другу вопросы и

обсуждали перспективы наступившего года, но ещё и продемонстрировали собственный телевизионный блиц-опрос, проведенный среди жителей города. Его тема интересна любому: что год грядущий нам готовит? Интересно прозвучали и ответы ленинск-кузнецких, многие из которых искренне верят в новые успехи и достижения.

Кроме того, начинающие журналисты составили так называемую

карту исполнения желаний, где можно узнать, как достичь именно того, чего очень бы хотелось. По мнению ребят, для начала надо просто загадать желания, чётко сформулировав то, о чём мечтаешь. Затем продумать шаги, чтобы мечты исполнились. Важно не забыть о главном: желания должны совпадать с возможностями. И тогда всё обязательно сбудется!

О. КАЛИНИНА.

Методист Дворца творчества.

ПРОТИВ СТРАШНОЙ БОЛЕЗНИ

В ЛЕЧЕБНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ учреждениях города был проведен ряд мероприятий, направленных на профилактику СПИДа.

В школах, профессиональных училищах, колледжах и других учебных заведениях организовано двадцать восемь «Уроков здоровья», на которых присутствовали 588 слушателей, и четырнадцать тренингов, в которых участвовало 154 ученика. В детских дошкольных учреждениях прошло пять родительских собраний, в ходе которых родителям были даны необходимые рекомендации.

В учебных учреждениях, спортивных организациях, лечебно-профилактических учреждениях для пациентов и их родственников

проведено шесть лекций и 113 бесед, слушателями которых стали 1 651 человек. Более 160 пациентов, находящихся на стационарном лечении, были участниками десяти мероприятий под названием «Час вопросов и ответов».

Для медицинского персонала проведено 32 семинара и доклада, в которых участвовали 674 человека, шесть «круглых столов» с участием 330 граждан. Кроме этого, для лечебно-профилактических учреждений подготовлены информационные аншлаги. Эпи-

демиологи горбольницы № 1 подготовили тринадцать сигнальных листов для медперсонала об эпидемиологической ситуации по ВИЧ-инфекции на территории города и мерах профилактики ВИЧ/СПИДа. Медицинскими работниками оформлено шестьдесят выставок санитарных бюллетеней, растиражировано семь наименований памяток и пять буклетов общим тиражом 275 экземпляров.

Г. КОРНЕВА

Главный врач центра медицинской профилактики.

ДАРАТ ДЕТАМ ПРАЗДНИК

Каждый год накануне различных праздников все отделения Красного Креста проводят благотворительные акции.

В благотворительных марафонах принимают участие многие жители города, а также предприятия и организации, которым небезразлична судьба детей-сирот. Кроме того, волонтеры Красного Креста организовали сбор пожертвований и подарков для маленьких горожан, больных туберкулезом, а также детей из семей ВИЧ-инфицированных.

Призыв «Подарите детям праздник!» можно было прочитать и на плакатах, которые вместе с копилками Красного Креста размещались в крупных торговых центрах. Каждый посетитель мог сделать взнос в копилку или купить подарок и положить его в новогодний мешок волонтеров.

Городским отделением Красного Креста все средства, полученные в результате различных благотворительных акций, были направлены на приобретение подарков для детских домов, больных детей, которые лечатся в детских отделениях туберкулезного диспансера, колонии несовершеннолетних.

М. ЮРЬЕВА.

СТАЛИ ДРУЗЬЯМИ

Хоть и наступил новый год, но все мы с благодарностью думаем об ушедшем годе, вспоминаем разные события, приятные и напряженные, значительные и совсем заурядные. Одним из особо запомнившихся моментов уходящего года для меня (и не только для меня) была встреча совсем незнакомых до этого людей, читателей библиотеки-филиала № 2. Объединяло их всех то, что они либо работали в школе или детском саду, либо продолжают свою педагогическую деятельность.

Встретиться в теплой, неформальной обстановке нам помогли три замечательные женщины, которые трудятся в этом филиале библиотеки имени Н.К. Крупской. Это заведующая филиалом Татьяна Владимировна Шевалье, библиотекари Валентина Александровна Лазебная и Наталья Валерьевна Суздальцева. На встречу, посвященную Году учителя, пригласили постоянных читательниц библиотеки-филиала № 2 Л.В. Таракановскую, Л.В. Литвинову, Г.А. Кондаурову. Все было продумано до мелочей: эмблемы, литературные викторины, загадки, логические задачи, выставка книг. Представление участников встречи (короткая справка о каждом) было для нас особым сюрпризом. При этом везде присутствовал тонкий, приятный юмор. Очень понравились выступления-экспромты собравшихся — интересные, порой смешные воспоминания из своей педагогической практики.

Не обошлось и без чаепития, во время которого гости смогли оценить незаурядные кулинарные способности хозяев встречи. Замечательно, что мы все познакомились и расстались почти друзьями.

О. БОРИНСКАЯ.

Читатель библиотеки-филиала № 2.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

28 января с 10 до 12 часов в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (пр. Кирова, 56), в кабинете № 201 проведут прием граждан депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области: Гусаров Игорь Анатольевич; Харитонов Виктор Владимирович.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ПРАВО НА БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД!

Единые социальные проездные билеты образца 2010 года действуют до 1 марта 2011 года.

Единый социальный проездной билет на 2011 год вы можете получить по месту жительства (или работы) по следующему графику:

с 31 января по 5 февраля	ДК им. Ярославского
7 февраля	школа № 8
8 февраля	школа № 20
9 февраля	школа № 7
10-11 февраля	ДК им. Ленина
с 14 по 28 февраля	центр социального обслуживания (пр. Кирова, 61) тел. 3-17-09

Жители пос. Никитинского могут получить билеты в отделении центра социального обслуживания по адресу: пр. Шахтеров, 50а.

Семьи с детьми-инвалидами получают билеты в центре реабилитации детей и подростков по адресу: пр. Кирова, 83, тел. 7-45-54.

Выдача проездных билетов производится с 9 до 18 часов.

При себе иметь: паспорт, льготное удостоверение, проездной билет образца 2010 года.

Управление социальной защиты населения.

АРЫША НЕДЕЛИ**КИНО**

Кинотеатр "Победа"

С 20 января

В формате 3D всероссийская премьера молодёжного комедийного фильма «Самый лучший фильм-3ДЭ».

Гарик Харламов, Александр Балуев, Михаил Ефремов, Екатерина Кузнецова, Александр Семчев в молодёжной комедии «COMEDY CLUB». Смотрите самую смешную комедию и узнаете, что делает Гарик Харламов с бронеткой, когда

его жена блондинка? Почему Балуев ест руку, а Семчев роется в чужом белье? Почему Ефремов эксплуатирует детский труд? Смотрите и наслаждайтесь «Самым лучшим фильмом 3ДЭ» (20-26 января: 9 час. – 150 руб.; 11 час. – 200 руб.; 15 час. – 250 руб.; 17, 19, 21 час. – 300 руб.).

Добро пожаловать к нам в кинотеатр! Тел. 3-41-57. Заходите на наш сайт: www.PobedaLK.ru и первыми узнаете всё самое интересное, что происходит в нашем развлекательном центре.

ВСТРЕЧИ

Поэтический вечер «В созвездии поэтов» (встреча с членами литературного объединения «Лик») – 27 января в 13 часов, ЦГБ им. Крупской.

Встреча с интересными людьми «Кующие спортивные рекорды» – 27 января в 15 часов, ЦДБ. Конкурс читающих семей «Свет книг не гаснет в нашем доме» – 28 января в 14 часов 30 минут, филиал № 10.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Чистка, мелкий ремонт, регулировка и настройка фортепиано. Репетиторство на основе рецензированных авторских учебных пособий по «Теории музыки и сольфеджио» и на выбор: «Основы музыкальных форм», «Основы хормейстерства», «Основы сочинения музыки». Тел. 2-08-71.

ПРОДАМ

б а я н «Старт» (полный готовый выборный). Тел. 2-08-71.

Отчет о деятельности автономного учреждения «Редакция газеты «Городская газета» г. Ленинск-Кузнецкого»**1. Отчет о деятельности автономного учреждения**

Сведения	Показатели за 2010 год
Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением	Выпуск «Городской газеты» Рекламная деятельность
Перечень разрешительных документов (с указанием номера, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность	Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, серия 42 №002932991 от 31.12.1991
Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имен и отчеств)	1. А.А. Ерофеева – заместитель главы города – руководитель аппарата администрации. 2. Л.И. Батурина – пресс-секретарь главы г. Ленинск-Кузнецкого. 3. С.В. Чебыкина – начальник отдела ФОНХ финансового управления. 4. З.Е. Сергиенко – депутат городского Совета. 5. В.А. Бабак – председатель городского совета ветеранов. 6. Н.И. Еналова – главный бухгалтер АУ «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого»
Руководитель автономного учреждения (с указанием фамилии, имени и отчества)	Баранов Сергей Петрович
Осуществление деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	
Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)	6800 чел
Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ)	Каталожная цена – 83 руб. за 1 комплект полугодовой подписки. Реклама – 8 руб. 1 см. кв.
Исполнение задания учредителя (по каждой позиции задания)	Печатно-информационные услуги в объеме – 327586 см. кв.
Объем финансового обеспечения задания учредителя	2280 тыс. руб.
Объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке	
Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	
Среднегодовая численность работников автономного учреждения	21 чел.
Средняя заработная плата работников автономного учреждения	9,1 тыс. руб.
Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)	360 тыс. руб.

2. Отчет об использовании закрепленного за автономным учреждением имущества

Сведения	Показатели за 2010 год
Балансовая стоимость имущества автономного учреждения, закрепленного за автономным учреждением с выделением стоимости недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, на начало и конец отчетного периода	На 31.12.09г 700 тыс. руб.
Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), на начало и конец отчетного периода	1 помещение
Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за автономным учреждением, на начало и конец отчетного периода, в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, на начало и конец отчетного периода	156,6 кв. м.

С.П. БАРАНОВ.

Главный редактор АУ «Редакция газеты «Городская газета».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	26 января		27 января		28 января		29 января		30 января	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	761	761	758	757	754	751	747	744	743	742
T, °C	-28	-24	-17	-15	-15	-14	-15	-14	-13	-12
Влажность, %	68	76	69	84	67	80	64	76	70	86
Ветер, м/сек.	Ю-В 2	Ю-В 3	Ю 4	Ю-3 4	Ю 3	Ю 4	Ю 3	Ю 4	Ю-3 4	Ю 4
Долгота дня	8.16		8.19		8.23		8.27		8.30	

Реклама, объявления**МБОУ "Гимназия №12"****ТРЕБУЮТСЯ:**

- учитель физической культуры,
- слесарь, - дворник.

Телефоны:
7-40-38, 5-34-72.

Администрация.

Совет ветеранов и личный состав ВГСЧ глубоко скорбят в связи со смертью старейших работников: участника Великой Отечественной войны П.З. ЗАВЬЯЛОВА и труженика тыла Ю.Е. ЛУНЕВА и выражают соболезнования родным и близким покойных.

**Городская
газета****УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915.

Адрес редакции и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкий типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 25.01.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 139
Цена в розницу - договорная.